

江成在全市疫情防控和医疗救治工作专题会议上强调 坚持人民至上生命至上精心准备周密实施 扎实做好新冠病毒感染“乙类乙管”各项工作

本报讯(YMG全媒体记者)1月8日上午,市委、市政府召开全市疫情防控和医疗救治工作专题会议。省委常委、市委书记江成出席并讲话,市委副书记、市长郑德雁主持,市政协主席于永信,市委副书记、政法委书记江山出席,副市长沈健安排有关工作。

江成指出,对新冠病毒感染实施“乙类乙管”,是以习近平同志为核心的党中央统揽全局、综合研判作出的重大决策。各级各部门要提高政治站位,充分认识到实施“乙类乙管”是科学把握病毒传播规律、因时因势优化防控措施的必然要求,是防控重心的转变和防控措施的优化、决不是放任“躺平”放开不管,是对各级党员干部宗旨意识、担当精神、能力水平的现实检验,切实把思想和行动高度统一到中央决策部署和省委、省政府工作要求上来。要始终坚持人民至上、生命至上,坚持市县镇村四级书记合力抓、亲自管,最大限度保护人民生命安全和身体健康,最大限度减少疫情对经济社会发展的影响。

江成强调,要扭住关键环节,落实落细“乙类乙管”各项措施,着力提高医疗救治能力,加大药品保供力度,抓紧抓实重点领域,有序提供“愿检尽检”服务,高效推进疫苗接种,全力以赴保健康、防重症。要坚持问题导向,突出抓好农村疫情

防控工作,加快补齐公共卫生服务短板,加强健康提示和人员管理,用心用情做好脆弱人群健康服务,稳妥有序加强聚集活动管理,广泛宣传普及自我防护知识,坚决做到全力延峰、有效削峰、平稳渡峰。要精心组织实施,压实四级书记责任,调整优化指挥体系,调动各方资源力量,严肃疫情监测报告,严明纪律改进作风,凝聚形成工作合力。要增强系统观念,加强经济运行调度,精准施策提升考核质效,全力攻坚“三争”工作,着力恢复和扩大消费,守住守牢各项工作底线,切实抓好民生保障,强化值班值守和应急处突,深化春节期间正风肃纪,以抓发展、防疫情、促民生、保稳定、护安全的实际行动,让群众度过一个欢乐祥和的春节。

郑德雁强调,各级各部门思想认识要再提升,落实落细“乙类乙管”各项工作措施和新冠病毒感染第十版防控方案。重点工作要再抓实,统筹做好分级救治诊疗、医疗资源储备、重点人群监测、重点场所管理、农村疫情防控等工作。组织保障要再强化,坚持守土有责、守土尽责,健全重点药品储备、市县镇村快速直达救助、医疗机构联动救治等工作机制,确保疫情防控平稳转段。

会议采取视频形式,各区市、市委疫情防控指挥部各成员单位设分会场。会上,有关工作专班负责同志作了汇报。

“烟台名片”亮相南站广场 与游客共迎新春



本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 蔡佩征 摄影报道)岁末聚烟台,花与灯依旧。昨天,一组名为“烟台名片”的春节花灯正式亮相烟台南站广场,吸引了进出站游客的目光。

由市城管局数字化城市管理服务中心在烟台南站广场前建设的“烟台名片”灯组,以“烟台名片,魅力尽显”为设计主题,选取了烟台具有代表性的月亮老人、灯塔等景点、八仙过海等风俗以及葡萄酒、大樱桃等特产,以拼图的形式组合在一起,向来往游客展现烟台的物产丰富与历史悠久,该灯组放置在烟台南站广场也能让天南地北的旅客朋友们了解烟台、认识烟台、爱上烟台。

一城一灯会,一岁一相见,2023年新春灯会将在小年夜正式点亮,同时,市城管局数字化城市管理服务中心还将同步上线春节“迎春灯展”小程序以及“最美灯饰”评选活动,欢迎游客朋友们踊跃参与投票。



新春走基层·年味儿

市委常委会召开会议

传达学习习近平总书记中央农村工作会议重要讲话精神
研究部署推动经济高质量发展“一揽子”政策措施等工作

本报讯(YMG全媒体记者)1月8日上午,市委常委会召开会议,传达学习习近平总书记在中央农村工作会议上的重要讲话精神,研究部署推动经济高质量发展特别是实现一季度良好开局的“一揽子”政策措施等工作。省委常委、市委书记江成主持并讲话。

会议指出,习近平总书记在中央农村工作会议上的重要讲话,系统阐释了建设农业强国、加快推进农业农村现代化、全面推进乡村振兴等一系列重大理论和实践问题,为我们做好当前和今后一个时期农业农村工作提供了根本遵循。各级各部门要扛牢粮食安全政治责任,坚决遏制耕地“非农化”、严格管控“非粮化”,深入推进种业攻坚,稳定提升粮食、种子和重要农产品供给保障能力。要加快推动农业现代化,做强做优做强特色产业集群,推动农业产业向下游延伸、向精深加工拓展,实现全链条升级。要大力实施乡村建设行动,持续整治提升农村人居环境,扎实开展村庄清

洁行动“四季战役”,加快补齐农村基础设施和公共服务短板。要巩固拓展脱贫攻坚成果,健全完善防返贫动态监测帮扶机制,守住守牢不发生规模性返贫底线。要加强农村党的建设,压紧压实各级书记抓乡村振兴责任,充分发挥基层党组织战斗堡垒和党员先锋模范作用,推动农村基层党组织全面进步、全面过硬。

会议强调,制定实施推动经济高质量发展“一揽子”政策措施,对提振发展信心、巩固向好态势、实现首季“开门红”具有重要意义。要通过服务企业专员上门送政策、制作短视频、印发明白纸等方式,全方位加强政策宣传解读。要严格落实政策兑现,跟踪政策实施,研究制定更为详细、更具可操作性的实施细则,抓好精准配套、细化分解,密切关注政策落实成效。要充分发挥政策综合效应,有效激励企业加快项目建设和投资进度,积极引导群众扩大消费和就业,最大限度发挥政策杠杆作用。

城市展新颜,干净过大年

市城管局牵头开展环境卫生整治行动

本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 李宁 摄影报道)冲洗人行道、辅道,道路街巷变得干净整洁;垃圾箱旁,保洁员们用刷子、抹布进行反复擦洗;道路、桥梁及附属设施洗去蒙尘……连日来,市区大街小巷焕发着干净整洁的节日新颜。

提升道路街巷保洁

市城管局组织各区环卫部门、环卫保洁单位,落实不同等级道路保洁作业标准,对市区主次干道进行清洗清扫到底的保洁作业,开展规范化、精细化保洁,落实深度保洁标准,着重对人行道、辅道实施冲洗,构建起墙根至墙根“全覆盖、一体式、立体化”的道路保洁新模式,有效提升道路保洁作业水平。

在组织好市区主次干道清雪的同时,全面加强街巷环境卫生保洁,建立街巷环卫保洁网格化管理机制,逐条街巷明确管理责任单位、责任人,每天对所负责街巷环卫保洁进行督导检查。



区15座桥梁、13座隧道和主干道路灯等市政设施集中清洗;组织环艺部门对路名牌全部擦拭冲洗。

市交通局组织市公交集团对市中心区500多个公交站亭全面保洁清刷;市公安交警部门对红旗路、南大街、观海路等主干路护栏全面清洗。

清理绿化带垃圾

垃圾箱再也不是卫生死角。整治行动中,市区两级城管部门组织保洁公司,按网格化落实垃圾收集点位垃圾桶清刷清洗保洁管理。保洁员们用刷子、抹布进行反复擦洗,对缺盖、缺轮、桶体破裂的垃圾桶,及时进行维修和更换。各区逐路段、逐个垃圾收集点位落实网格化专人管理,重点解决垃圾箱破损更换、垃圾箱满溢、不盖盖、污水横流等问题。

清洗公共设施

市城管局协调相关部门全面清刷道路两侧市政设施。组织市政中心开展道路、桥梁及附属设施清洗行动,对市中心

市区两级城管部门组织保洁公司全面清理绿化带树叶垃圾,重点对市区五纵五横和30多条道路绿化带内的落叶、垃圾、杂草以及其他杂物进行了彻底清理,消除绿化带内“藏污纳垢”的卫生死角。绿化带清理整治“地毯式”推进,尽力做到不放过一个烟头、不遗漏一片纸屑,做到“发现一处、清理一处、靓丽一处”。下一步,还将对裸露土地、缺株断垄、行道树缺失等进行补植补栽,有计划地安排绿化修剪,提高修剪的艺术性。